

Державна архітектурно-будівельна інспекція України  
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

08.10.2019 р. № ІУ 173192810229

За результатами розгляду поданої Бачманюк Р.І.

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

20 вересня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:  
неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- *не надано в повному обсязі виконавчу документацію для огляду (журнал загальних робіт, журнал вхідного контролю матеріалів, акти на приховані роботи),*

невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта, а саме:

- *на об'єкті незавершені загально-будівельні роботи (з влаштування внутрішніх перегородок в рівні мансарди, внутрішньо-оздоблювальні роботи, саптехнічні роботи, електромонтажні роботи, з влаштування внутрішніх міжповерхових сходів, з влаштування 3-го рівня),*

що, згідно з абз. 4, 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).

У видачі сертифіката «Реставрація квартири № 11 на вул. Ст. Бандери, 57 у м. Львові з розширенням за рахунок частини простору горнища»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва)

реставрація

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

м. Львів, вул. Степана Бандери, 57, к. 11

(місце розташування об'єкта)

відмовлено.

Головний інспектор будівельного  
нагляду відділу методології та  
нагляду за видачею дозволів на  
виконання будівельних робіт  
Департаменту дозвільних  
процедур

(посада)  
МІІ



(підпис)

О.А. Ткачук

(прізвище, ім'я та по батькові)